/rai‘fn«:a 3aknaaHaa M10x65/20

BonT M10x40

ILlanba 10 LLITaTHbH}i Kpenex
ApTukyn: 333.0328.1 3awuTa asuratens un Kl .
Ky30B: Bce
oA BbINyCKa: 2011-2015; 2015- KpRRLTEUHREPeHM Jeakl
O6bemM aBurartensa: Bce
3
Tun KMNM: Bce e

LUTaTHbIK Kpenex
\ 4l

e A LM T s i i i e e R e e R S R e Ts

1 1 LT,
2.BONT MBX20. ..ttt iiriir e, 7 WT. '\EOHT M8x20
3. BORT MELURAL. oooumoumimenmommsoums s i 2 LUT. llan6a 8
4. LIJEIMGEI 8 .................................... /7 WT. IKpOHLLITEIFIH nepeﬂHHﬁ ﬂpaBblﬁ
I 7 LT N I T T g 2 LWT. BTynKa h=6 MM
6.Naka 2aknagHaga M10x65/20......... 2 WT. KpoHwTenH 3agHUK
7.BTYNKa =6 MM.....ccivvviiirsvesinsrannns 2 LT
8. KpOHWTEWH nepe,ﬂ,HMﬁ NeBbIN......... 1 L. Bont M8x20 BonT M8x20
O.KpOHWTENH I'IE[JE,D,HMM NpaBblA....... 1 LLT: LLlari6a 8 1laii6a 8
10.KPOHWTEUH 3a8AHUM. ..ooviiiiiiiinnnnnnn. 1 L. "
Lol TSI TN s N R Bl 2 LT, HITARRLARENeS
NZAZE AT U\ HduameTp pe3bobl M6 M8 M10 M12
MomeHTbl 3aTsixkn | 9.8 Hm 24.0HM | 47.0Hm | 81.0Hwm

1.CHATb WTATHBLIX NbIIBHUK aBToMobumnsg.

: 5.33BeCTN NepeagHlow 4YacTb 3daWKUTLI NOA NNACTUKOBBIW
2.YCTA@HOBUTb raku 3aknaaHble M10x65/20 B oTBEepCcTUS

MblIBHUK U 3aKPENnATb 3adHKOK 44CTb 3dWllKTbl B UEHTPAJIBbHOE

NTOHXEPOHOB aBTOMOOUNA U 3aKPYTUTL B HUX ©60NThl M10x40 ne3bb60BOE QTBEPCTUE B NoApaMHUKe 6ontomM M8x20.

Ha@ HECKO/IbKO 060paOTOB. 0.3aKpennuTb 3a4HKK 4YacTb 3allUTbl B DOKOBbIE OTBEPCTUA
3.Hapetb nepejHNE KPOHIWITEWHbI HA YCTAHOBNEHHbIE B0NTBI B nogpaMHuke 6onTamu M8x20 yepes BTYAKN h=6 MM.

M10x40. 7.3aKpPennUTb NepeaHoK 4acTbh 3aWUTbl K NepeaHUM
4.BolIKpyTUTb ABa 00NTa KPEenneHnsa rywuntens K KpoHWTenHaM 6ontaM M8x20, 3aAHKOK 4YacTbh 3aWUThI K

noaopaMHUKY aBToMo6MNE U 3aBECTU Ha 3TO MECTO KPOHWTEMH  3aAHEeMYy KpOHWTeuHy 6ontaMmmu M8x20.

3a4HUK. 33KPENUTb KPOHWTEWH WTATHLIM KPEnexXaoM. 8.33KPEeNUTh WTaTHbIE CaMOpPe3bl.

9.3aTAHYTb BCe pe3bdoBble COAMHEHNSA.

SRIVAL




